

## 【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年4月22日
【四半期会計期間】	第26期第2四半期（自 平成29年7月1日 至 平成29年9月30日）
【会社名】	グローム・ホールディングス株式会社 （旧会社名 LCホールディングス株式会社）
【英訳名】	GLOME Holdings, Inc. （旧英訳名 LC Holdings, Inc.） （注） 2019年6月27日開催の第27定時株主総会の決議により、2019年10月1日から社名を上記のように変更しました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年11月14日に提出いたしました第26期第2四半期（自平成29年7月1日 至平成29年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

#### 3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (1) 業績の状況

#### 第4 経理の状況

##### (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

##### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係

#### 注記事項

##### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第25期 第2四半期 連結累計期間	第26期 第2四半期 連結累計期間	第25期
会計期間	自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日	自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日	自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日
売上高 (千円)	3,426,072	5,555,954	6,946,223
経常利益又は経常損失 ( ) (千円)	<u>33,716</u>	513,407	<u>590,715</u>
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失 ( ) (千円)	<u>701,792</u>	239,138	<u>284,767</u>
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	<u>1,017,858</u>	196,727	<u>424,187</u>
純資産額 (千円)	4,235,419	5,052,365	4,883,439
総資産額 (千円)	25,443,941	29,395,348	28,249,776
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純(当期)損失金額 (円)	<u>126.22</u>	43.01	<u>51.22</u>
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	17.2	17.6	17.8
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	839,494	321,513	2,955,459
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	351,331	838,051	1,535,963
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	620,219	749,044	3,778,976
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	3,387,738	3,108,522	2,891,192

回次	第25期 第2四半期 連結会計期間	第26期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日	自 平成29年7月1日 至 平成29年9月30日
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額 (円)	<u>3.12</u>	4.94

(注) 省略

(訂正後)

回次	第25期 第2四半期 連結累計期間	第26期 第2四半期 連結累計期間	第25期
会計期間	自 平成28年4月1日 至 平成28年9月30日	自 平成29年4月1日 至 平成29年9月30日	自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日
売上高 (千円)	3,426,072	5,555,954	6,946,223
経常利益又は経常損失( ) (千円)	23,626	513,407	600,805
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主に帰属する四半期(当期)純損失( ) (千円)	254,370	239,138	162,654
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	570,436	196,727	23,234
純資産額 (千円)	4,235,419	5,052,365	4,883,439
総資産額 (千円)	25,443,941	29,395,348	28,249,776
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純(当期)損失金額( ) (円)	91.50	43.01	29.25
潜在株式調整後 1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	-
自己資本比率 (%)	17.2	17.6	17.8
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	839,494	321,513	2,955,459
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	351,331	838,051	1,535,963
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	620,219	749,044	3,778,976
現金及び現金同等物の 四半期末(期末)残高 (千円)	3,387,738	3,108,522	2,891,192

回次	第25期 第2四半期 連結会計期間	第26期 第2四半期 連結会計期間
会計期間	自 平成28年7月1日 至 平成28年9月30日	自 平成29年7月1日 至 平成29年9月30日
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( ) (円)	6.24	4.94

(注) 省略

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

#### (1)業績の状況

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、雇用環境や個人所得の改善が進み、個人消費の拡大傾向が見られるなど、好調な企業業績を背景に緩やかな回復基調で推移しました。

当社グループの連結業績は、サブリース事業は堅調に推移し、規模拡大という課題に対して新規物件の取得をしました。不動産ファンド事業においては受託報酬の順調な収益貢献に加えて、当初計画通り合同会社LCRF7による不動産販売収入があり、売上高5,555,954千円(前年同四半期比62.2%増収)、営業利益817,993千円(前年同四半期比146.7%増益)、経常利益は513,407千円(前年同四半期は経常損失33,716千円)、親会社株主に帰属する四半期純利益は239,138千円(前年同四半期は親会社株主に帰属する四半期純損失701,792千円)となりました。

(訂正後)

#### (1)業績の状況

当第2四半期連結累計期間におけるわが国経済は、雇用環境や個人所得の改善が進み、個人消費の拡大傾向が見られるなど、好調な企業業績を背景に緩やかな回復基調で推移しました。

当社グループの連結業績は、サブリース事業は堅調に推移し、規模拡大という課題に対して新規物件の取得をしました。不動産ファンド事業においては受託報酬の順調な収益貢献に加えて、当初計画通り合同会社LCRF7による不動産販売収入があり、売上高5,555,954千円(前年同四半期比62.2%増収)、営業利益817,993千円(前年同四半期比140.8%増益)、経常利益は513,407千円(前年同四半期は経常損失23,626千円)、親会社株主に帰属する四半期純利益は239,138千円(前年同四半期は親会社株主に帰属する四半期純損失254,370千円)となりました。

## ( 2 ) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

## 【四半期連結損益計算書】

## 【第 2 四半期連結累計期間】

( 訂正前 )

( 単位：千円 )

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成28年 4 月 1 日 至 平成28年 9 月30日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成29年 4 月 1 日 至 平成29年 9 月30日)
売上高	3,426,072	5,555,954
売上原価	2,430,478	3,813,546
売上総利益	995,594	1,742,408
販売費及び一般管理費	1,663,992	1,924,415
営業利益	331,601	817,993
営業外収益		
受取利息	29,726	73,453
受取配当金	16	15
違約金収入	-	4,029
匿名組合投資利益	29,628	2,665
その他	7,596	6,205
営業外収益合計	66,968	86,368
営業外費用		
支払利息	290,496	267,826
貸倒引当金繰入額	2,847	-
資金調達費用	48,176	28,218
持分法による投資損失	59,329	83,921
その他	31,436	10,987
営業外費用合計	432,286	390,953
経常利益又は経常損失 ( )	33,716	513,407
特別利益		
固定資産売却益	264	-
その他	-	468
特別利益合計	264	468
特別損失		
固定資産除却損	3,930	0
関係会社株式売却損	330,815	-
特別損失合計	334,745	0
匿名組合損益分配前税金等調整前四半期純利益又は 純損失 ( )	368,198	513,876
匿名組合損益分配額	201,087	153,480
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失 ( )	569,285	360,395
法人税等	130,357	77,461
四半期純利益又は四半期純損失 ( )	699,642	282,934
非支配株主に帰属する四半期純利益	2,149	43,796
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主 に帰属する四半期純損失 ( )	701,792	239,138

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
売上高	3,426,072	5,555,954
売上原価	2,422,714	3,813,546
売上総利益	1,003,357	1,742,408
販売費及び一般管理費	1,663,638	1,924,415
営業利益	339,719	817,993
営業外収益		
受取利息	29,151	73,453
受取配当金	16	15
違約金収入	-	4,029
匿名組合投資利益	29,628	2,665
その他	7,596	6,205
営業外収益合計	66,392	86,368
営業外費用		
支払利息	290,496	267,826
貸倒引当金繰入額	299	-
資金調達費用	48,176	28,218
持分法による投資損失	59,329	83,921
その他	31,436	10,987
営業外費用合計	429,738	390,953
経常利益又は経常損失( )	23,626	513,407
特別利益		
固定資産売却益	264	-
関係会社株式売却益	106,516	-
その他	-	468
特別利益合計	106,780	468
特別損失		
固定資産除却損	3,930	0
特別損失合計	3,930	0
匿名組合損益分配前税金等調整前四半期純利益又は 純損失( )	79,223	513,876
匿名組合損益分配額	201,087	153,480
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失( )	121,863	360,395
法人税等	130,357	77,461
四半期純利益又は四半期純損失( )	252,220	282,934
非支配株主に帰属する四半期純利益	2,149	43,796
親会社株主に帰属する四半期純利益又は親会社株主 に帰属する四半期純損失( )	254,370	239,138

## 【四半期連結包括利益計算書】

## 【第2四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
四半期純利益又は四半期純損失( )	699,642	282,934
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	252,029	70,170
持分法適用会社に対する持分相当額	66,186	16,037
その他の包括利益合計	318,215	86,207
四半期包括利益	1,017,858	196,727
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	1,020,008	152,930
非支配株主に係る四半期包括利益	2,149	43,796

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
四半期純利益又は四半期純損失( )	252,220	282,934
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	252,029	70,170
持分法適用会社に対する持分相当額	66,186	16,037
その他の包括利益合計	318,215	86,207
四半期包括利益	570,436	196,727
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	572,586	152,930
非支配株主に係る四半期包括利益	2,149	43,796



## (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	569,285	360,395
減価償却費	379,063	331,415
引当金の増減額( は減少)	51,990	16,055
受取利息及び受取配当金	29,742	73,468
匿名組合投資損益( は益)	29,628	2,665
匿名組合分配額( は益)	201,087	153,480
資金調達費用	48,176	28,218
支払利息	290,496	267,826
その他の営業外損益( は益)	218	1
固定資産売却損益( は益)	264	-
関係会社株式売却損益( は益)	330,815	-
債務免除益	-	468
売上債権の増減額( は増加)	64,352	127,945
営業貸付金の増減額( は増加)	308,431	1,364,309
たな卸資産の増減額( は増加)	7	251
販売用不動産の増減額( は増加)	755,839	1,180,176
前渡金の増減額( は増加)	21,566	3,070
仕入債務の増減額( は減少)	2,140	31,406
前払費用の増減額( は増加)	37,813	2,266
その他の流動資産の増減額( は増加)	274,336	-
長期前払費用の増減額( は増加)	4	5,230
敷金及び保証金の増減額( は増加)	21,565	20,643
その他の資産の増減額( は増加)	1,551	-
預り敷金及び保証金の増減額( は減少)	27,220	24,588
その他の負債の増減額( は減少)	10,335	51,037
その他	306,696	286,937
小計	578,327	566,520
利息及び配当金の受取額	18,914	66,275
利息の支払額	302,271	243,933
和解金の受取額	600	600
収用補償金の受取額	24,183	-
法人税等の支払額	2,593	67,948
営業活動によるキャッシュ・フロー	839,494	321,513
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	246,291	781,809
有形固定資産の売却による収入	5,000	198
貸付けによる支出	454,173	-
貸付金の回収による収入	44,047	65,000
短期貸付金の増減額( は増加)	-	87,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	107,901	-
その他	192,183	34,441
投資活動によるキャッシュ・フロー	351,331	838,051

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
制限付預金の預入による支出	-	1,474
制限付預金の払戻による収入	3,889	-
短期借入金の純増減額(は減少)	388,975	1,456,723
長期借入れによる収入	720,000	752,180
長期借入金の返済による支出	983,977	293,597
配当金の支払額	24,357	27,801
非支配株主からの払込みによる収入	100	-
ファイナンス・リース債務の返済による支出	8,152	1,245
匿名組合出資者からの払込みによる収入	627,769	1,952,836
匿名組合出資金の分配による支出	104,026	175,130
財務活動によるキャッシュ・フロー	620,219	749,044
現金及び現金同等物に係る換算差額	102,304	14,999
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	672,910	217,506
現金及び現金同等物の期首残高	4,060,648	2,891,192
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	-	176
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 3,387,738	1 3,108,522

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期純損失( )	121,863	360,395
減価償却費	379,063	331,415
引当金の増減額( は減少)	54,537	16,055
受取利息及び受取配当金	29,167	73,468
匿名組合投資損益( は益)	29,628	2,665
匿名組合分配額( は益)	201,087	153,480
資金調達費用	48,176	28,218
支払利息	290,496	267,826
その他の営業外損益( は益)	218	1
固定資産売却損益( は益)	264	-
関係会社株式売却損益( は益)	106,516	-
債務免除益	-	468
売上債権の増減額( は増加)	64,352	127,945
営業貸付金の増減額( は増加)	308,431	1,364,309
たな卸資産の増減額( は増加)	7	251
販売用不動産の増減額( は増加)	755,839	1,180,176
前渡金の増減額( は増加)	21,566	3,070
仕入債務の増減額( は減少)	2,140	31,406
前払費用の増減額( は増加)	37,813	2,266
その他の流動資産の増減額( は増加)	274,336	-
長期前払費用の増減額( は増加)	4	5,230
敷金及び保証金の増減額( は増加)	21,565	20,643
その他の資産の増減額( は増加)	1,551	-
預り敷金及び保証金の増減額( は減少)	27,220	24,588
その他の負債の増減額( は減少)	10,335	51,037
その他	298,578	286,937
小計	578,327	566,520
利息及び配当金の受取額	18,914	66,275
利息の支払額	302,271	243,933
和解金の受取額	600	600
収用補償金の受取額	24,183	-
法人税等の支払額	2,593	67,948
営業活動によるキャッシュ・フロー	839,494	321,513
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	246,291	781,809
有形固定資産の売却による収入	5,000	198
貸付けによる支出	454,173	-
貸付金の回収による収入	44,047	65,000
短期貸付金の増減額( は増加)	-	87,000
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	107,901	-
その他	192,183	34,441
投資活動によるキャッシュ・フロー	351,331	838,051

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
制限付預金の預入による支出	-	1,474
制限付預金の払戻による収入	3,889	-
短期借入金の純増減額(は減少)	388,975	1,456,723
長期借入れによる収入	720,000	752,180
長期借入金の返済による支出	983,977	293,597
配当金の支払額	24,357	27,801
非支配株主からの払込みによる収入	100	-
ファイナンス・リース債務の返済による支出	8,152	1,245
匿名組合出資者からの払込みによる収入	627,769	1,952,836
匿名組合出資金の分配による支出	104,026	175,130
財務活動によるキャッシュ・フロー	620,219	749,044
現金及び現金同等物に係る換算差額	102,304	14,999
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	672,910	217,506
現金及び現金同等物の期首残高	4,060,648	2,891,192
連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	-	176
現金及び現金同等物の四半期末残高	1 3,387,738	1 3,108,522

## 【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( )	126円22銭	43円01銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額( ) (千円)	701,792	239,138
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額( )(千円)	701,792	239,138
普通株式の期中平均株式数(株)	5,559,982	5,559,982

(注) 省略

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年4月1日 至平成28年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年9月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額( )	91円50銭	43円01銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額( ) (千円)	254,370	239,138
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は親会社株主に帰属する四半期純損失金額( )(千円)	254,370	239,138
普通株式の期中平均株式数(株)	5,559,982	5,559,982

(注) 省略